

Na temelju objavljenih Natječaja za prijem u radni odnos za slijedeća radna mjesta Stručni/a suradnik/ica u Odjelu za infrastrukturu i energetiku; Viši/a stručni/a suradnik/ica u Odjelu za infrastrukturu i energetiku; Stručni/a suradnik/ica u Odjelu za poljoprivredu i gospodarstvo te Viši/a stručni/a suradnik/ica u Odjelu za poljoprivredu i gospodarstvo zaprimljeno je ukupno 82 prijave. Poziv na testiranje kandidata objavljen je 24.07.2017.godine na službenim stranicama VIDRA- Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije. Dana 31.7.2017. godine sa početkom u 10:00h u Velikoj vijećnici Virovitičko-podravske županije održano je testiranje kandidata, a za pristupanje usmenom razgovoru koji se održao 01.08.2017. godine sa početkom u 10:00h u prostorima VIDRA- Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije bilo je potrebno ostvariti minimalno 50% od ukupnih bodova. Temeljem provedenog pismenog testiranja kandidata te nakon usmenog razgovora, ravnateljica VIDRA- Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije donosi

ODLUKU

O IZBORU KANDIDATA

- 1. Danijel Bosanac** – I.B. Mažuranić 10, 33514 Mikleuš, bira se i utvrđuje se kao kandidat za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu Viši/a stručni/a suradnik/ica u Odjelu za infrastrukturu i energetiku
- 2. Andrea Andrašić** – Vinogradski put 74, Milanovac, 33000 Virovitica, bira se i utvrđuje se kao kandidatkinja za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu Stručni/a suradnik/ica u Odjelu za infrastrukturu i energetiku
- 3. Josip Kučan** – Matije Gupca 36, Turanovac, 33406 Lukač, bira se i utvrđuje se kao kandidat za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu Viši/a stručni/a suradnik/ica u Odjelu za poljoprivredu i gospodarstvo
- 4. Veljko Rastović** – Antuna Augustinčića 21, 33000 Virovitica, bira se i utvrđuje se kao kandidat za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu Stručni/a suradnik/ica u Odjelu za poljoprivredu i gospodarstvo.

O vremenu sklapanja ugovora izabrani kandidati biti će obaviješteni pisanim putem.

U prilogu: Rezultati pismenog i usmenog testiranja

Ravnateljica:

Emina Kovač, mag.oec.